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Compte rendu de réunion de Bureau 

 
Nature : Réunion de Bureau                                         Date : 21 octobre 2025 

 

Présents : BLOUIN Josyane, DEVAUTOUR Hubert, GAILLARD Nadine, GAUTIER Sylvie, GAUTREAU Marie 
Ange, HENRY Michèle, LE PREVOST Gilles, NOUGUEREDE Régine, POLLICARPO Michèle, 
TEMPLIER Muriel. 
 
GERARD Julie (CESF) 
 

Absents : DESCATOIRE Jeannine, LOMELET Jean-Claude, MAUXION David. 

 

 
Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

15 ans 
Epicerie 

La soirée a connu un vif succès grâce à la participation et la présence 
importante des bénévoles anciens et nouveaux. Merci à tous. 
Courrier Mme Pacaud, Maire de Saint Brévin les pins. 

 
 
Muriel 

Services 
Techniques 

Le toit d’un camion a été endommagé suite au passage non autorisé par 
les appartements proches de l’épicerie. Les services techniques sont 
contrariés – propos rapporté par Mme Peyssy – les services juridiques 
estiment des frais s’élevant à 6000€ environ. 
Proposition de constat par la Mairie, voir si le contrat Groupama nous 
couvre ; Hubert évoque le risque de payer la franchise… 
Revoir la convention avec la Mairie concernant la mise à disposition de 
véhicule… 
Envisager échanger avec Jacques et Hervé (chauffeurs habitués), avant 
de joindre les services techniques pour échanger sur les relations ; 
l’accueil des agents lors du retrait des clés est moins facile : l’équipe 
« camions » moins disponible que l’équipe «petits utilitaires ». 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Muriel 

Accompa- 
gnement 

- Journée Bien- Être au Clion : 120 personnes accueillies par 
diverses associations. Ils ont pu profiter de divers soins, 
notamment avec Reine et David en coiffure, avec Nathalie qui 
proposait des massages assis.  

Très bon retour, de plus en plus de personnes satisfaites. 
 

- Formation « Santé des Femmes » le 18.11 de 10h45 à 11h45, 
10 personnes, organisée par le CCSC 

 

Adhérents 
accompagnés 
 
 
 
 
Bénévoles 

Conseil 
d’Adminis- 
tration 

Le CA a lieu le 20.11.25, 16h30 à la salle du CCAS. 
Ordre du Jour : approbation PV du 13.06, point activités, point financier 
avec une situation au 31.10.25 et tableau de bord, point appro et BA. 
Divers. 
 

Membres CA 

Divers - Pas d’ouverture le 11.11.25, prévoir 2h d’ouverture les 10.11 
et 14.11. 
 

- Fermeture pour travaux au Fournil, Boulangerie de saint Brévin 
l’océan en novembre et décembre. Pas de pain le vendredi 
matin. 
 

- Journée BA du 04.11.25 annulée car pas assez de participants. 
 

Bénévoles 
 
 
Référents 
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Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

- Présentation de la nouvelle version de la Caisse sur Escarcelle 
aux personnes référentes du bureau, le 10.11.25 à 11h. 

 
- Le commercial Ricoh se déplace le 28.10 à 9h30, voir la 

séparation des comptes, revoir le contrat du photocopieur 
 

- Ateliers BA Parents et enfants le 23.10.25 
 

- Atelier cuisine « Campus fertile » le lundi 15.12.25 
 

- Repas partagé « semaine européenne réduction déchets » le 
24.11.25 avec les jeunes de la Mission locale 
 

- Tout est ok pour le Voyage à Djerba. Des vêtements 
empaquetés par Solidarité du Cœur, du lait pour bébé et autres 
sont prêts à partir pour l’orphelinat de Djerba. 

 

Jean 
 
 
Hubert et Jean 
 
 
Julie et 
bénévoles 

Collecte BA  Elle a lieu les 28 et 29.11.25 au centre Leclerc. Hugues Dunoyer (référent 
collecte secteur) souhaite une rencontre avec l’épicerie afin de faire le 
point sur la participation des bénévoles et du CBAS. 
Nous allons lui proposer de se joindre à nous lors de notre réunion de 
Bureau le 10.11.25 à 9h15. 
 

Bénévoles 
 
 
Muriel 

Point financier  Pour rappel, le CBAS, le Secours catholique, l’amicale laïque et l’épicerie 
partagent l’impayé des participations des personnes déboutées (sans 
ressource). 
Hubert précise que le CBAS récupère des produits de la BA et que les 
personnes déboutées du CADA bénéficient des produits BA venant de 
l’épicerie et du CBAS. Julie ajoute que cela vient en complément. 
 

Hubert 

Stagiaires et 
autres 

- Nathan, service civique, la convention n’est pas signée en 
attente de voir un autre candidat de l’AFR de Cheméré. 

- Eva Doucet, 3ème année formation éducation spécialisée pour 
2 jours, les 06 et 07.11. Accord du Bureau 

- Estrella Samba, stage 3ème du 15 au 19.12, aux ouvertures et 
livraisons de l’épicerie. Accord du Bureau 

- Demande d’accompagnement d’un Jeune de 15 ans qui doit 
faire une « réparation » (vu avec Mme Davoine de la Protection 
Judiciaire de la Jeunesse), voir lors de la collecte BA et vente 
d’affiches Cinéjade…Accord du Bureau 
 

Muriel, Julie 

Elaboration 
GUIDES 

- Guide Epicerie : En cours de finalisation, impression en 2 
exemplaires plus site. Revoir fiche accueil adhérents 
accompagnés comme bénévoles. 

- Guide ANDES : Michèle P intervient le 21.10 afin d’apporter un 
témoignage sur la participation des adhérents accompagnés à la 
vie de l’épicerie 
 

Muriel, Michèle 
P et Jenny J 
 
Michèle P 

Journée 
régionale 
MMPT 

La journée régionale « Mieux Manger Pour Tous » se déroulera le 
21.11.2025 de 9h30 à 16h30, à l’espace Beaulieu à Nantes. Formulaire 
d’inscription transmis ultérieurement : Présentation des premiers 
enseignements du programme MMPT dans la région, table ronde et 
ateliers thématiques. 
 

Hubert, Muriel 
et Michèle P 
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Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

Repas de 
Fêtes 

Montant ajouté sur la carte de décembre :  
1 à 2 personnes dans le foyer 20€, 3 personnes 25€, 4 personnes et plus 
30€. Coupon inclus pour choix entrée, plat et dessert.  
Solidarité du Cœur pourrait participer et prendre en charge les desserts 
(environ 350€) 
Assemblée Générale Solidarité du Cœur le 22.10.25 
 

Marie Ange, 
Julie et Régine 
 
 
 
Muriel 

Sophrologie Accord du Bureau pour organiser deux séances (au lieu d’une) de 
sophrologie par mois. Sollicitation participation financière Solidarité du 
Cœur. 

Muriel, Julie 

Repas 
solidaire  

Sur le thème de la Magie 
Fabrication menu le vendredi après midi 
 
Commission service à table le 17.11 à 17h30 

 
Michèle H 
Béatrice 
Reine 

Projet 
Vacances 

En parallèle de réflexion sur arrêt Voyage Djerba (coût supplémentaire 
et départ Paris voyages prochains) 
 

- « Vacances et familles » recherche des bénévoles. Rencontre 
en Janvier 

 
- Groupe vie sociale le vendredi 12 .12.25 à 14h 

 

Julie et Muriel 

Collecte de 
jouet 

Le basket souhaite proposer aux jeunes licenciés de collecter des 
jouets au bénéfice de l’épicerie. 
Par expérience, Le bureau donnera une liste comprenant des crayons, 
feutres, coloriages, livres et puzzles pour tous les âges qui seront mis à 
disposition à l’accueil de l’épicerie. 
 

Bénévoles du 
Bureau 

Aides Santé Accord Bureau : 
- Médicaments non remboursables 
- Cure thermale 80% pour l’hébergement + prêt pour le solde 

 

  
Réunion de Bureau le lundi 10.11.25 à 

9h15 avec Hugues Dunoyer (collecte BA) 
11h avec Jean (présentation nouvelle version Caisse) 
 

 

   

   


